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HAmsn: Enena
Bo3spact: 58

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.01.2014 21:33:21

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 04.01.2014 19:58:14

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285171/answer/285181




Ecnu B HaCTOSIIMY MOMEHT UMEEeTCS aJIneprudyeckad peakKnusd , BCIENIYIO JIeYeHNe Ha3Ha4aTh IIPOCTO
0I1acCHO.XO0T4, CynOs 10 IIOJTYy4Y€HHBIM OAaHHBIM, ITOKA3dH aneM JII/I(I)HYKaHa. CXGMy YTO4YHUTE C
aJIJieproJIoroM U THHEKOJIOTOM.



